

А що на рахунок причетності до християнської сім'ї? Невже це зробить людину християнином? Проте, мільйони людей твердо переконані у цьому, вірять у звичай та традиції своїх родин та не мають вірного розуміння про те, як стати християнином. Давид був визначною особистістю у Біблії. Бог говорив про нього, як про "чоловіка за серцем Своїм". Однак, одного дня, Давид плакав і з розбитим серцем казав: "Сину мій, Авесаломе, сину мій! О, якби я був помер замість тебе, Авесаломе!" Що ж відбувалось з Давидом? Все дуже просто: Давид був Божим чоловіком, християнином, якщо вам така назва до вподоби, а його син Авесалом не мав відносин з Богом, і загинув на полі бою. Ви можете жити в християнській країні, відвідувати християнську церкву, належати до однієї з найкращих християнських сімей, але все-таки не бути християнином. Про це просто та зрозуміло говорить нам Слово Боже – Біблія.

**І НАРЕШТІ, ДАВАЙТЕ ПОРОЗДУМУЄМО НАД ОСТАННІМ ЗАПИТАННЯМ: "ХТО ТАКИЙ ХРИСТІЯНИН?"**

Християнин це...

- Той, хто народився згори (Івана 3:5-7)
- Той, хто спасений (Діп 4:12; Діп 16:31)
- Той, хто прийняв Христа (Івана 1:12)
- Той, хто любить Христа (1 Коринтян 16:22)
- Той, хто стає подібним на Христа (Діп 4:13)

Надзвичайно важливо, щоб ви, читаючи цей буклет, запитали себе: "Чи народився я згори?" "Коли це трапилось?" "Чи прийняв я Христа – не через причастя, Таємну Вечерю або хрещення?" "Чи прийняв я Христа, як особистого Спасителя?" Ці питання дуже важливі, бо вони визначають, де ми перебуватимемо у вічності. Вирішивши їх вірно, ми будемо на небесах, а прийнявши невірне рішення – попадемо в пекло.

**МОЖЛИВО, ДЕХТО З ЧИТАЧІВ ЗАРАЗ ЗАПИТАЄ:  
"ЯК Я МОЖУ СТАТИ ХРИСТІЯНИНОМ?"**

Дякуючи Богові, є можливість стати християнином, і це дуже просто. Наші гріхи заслуговують на покарання, і, не дивлячись на наші зусилля, ми не зможемо уникнути суду, і жодна церемонія чи ритуал не зможуть врятувати від Божого гніву та справедливого покарання за наші гріхи. Але Бог любить нас, і не має бажання карати. Через свою любов Він послав Свого Сина на Голгофу. На хресті "Христос умер ради наших гріхів". Весь суд та покарання Боже зійшли на Ісуса Христа замість нас. Апостол Петро говорить про Ісуса: "Він тілом Своїм Сам підніс гріхи наші на дерево" (1 Петра 2:24). Бог святий, вірний та справедливий, і Він не зміг би вибачити нам гріхи. Але, на хресті Ісус задовольнив Божу святість і, перед тим, як померти, Він промовив: "Звершилось!". Біблія говорить, що Бог був задоволений такою жертвою за наші гріхи і воскресив Господа Ісуса з мертвих. Ось так ми отримали Боже спасіння. Очевидно, що найбільш відомий вірш в Біблії каже нам, як ми можемо отримати спасіння: "Так бо Бог полюбив світ, що дав Сина Свого Однородженого, щоб кожен, хто вірує в Нього, не згинув, але мав життя вічне" (Івана 3:16). Ось відповідь на наше третє запитання. Коли ви визнаєте, що грішні перед Богом, покаєтеся в вашому гріху, і щиро вірите в Господа Ісуса та в Його викуплюючу жертву на Голгофі, лише тоді ви стаєте християнином. Не потрібно жодного посередника між вами та Богом (священник, пастора, ікони чи церкви) крім Господа Ісуса Христа – Дії 4:12.

Луцьк 43000, пр.Відродження 22в - [www.nta.co.ua](http://www.nta.co.ua)

# ХТО ТАКИЙ ХРИСТІЯНИН?

(ДЖИМ ХАТЧІНСОН)

